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	Freitag, 28. Oktober 2016


Erwerb eines Defibrillators für Notfälle durch die Tennissparte der SV Arnum mit Unterstützung der Bürgerstiftung Hemmingen
Die Tennissparte der Sportlichen Vereinigung Arnum zählt mit knapp 370 Mitgliedern, darunter um die 130 Jugendliche, zu den größten Tennisvereinen in der Region Hannover und zum größten Tennisverein in der Stadt Hemmingen.
Auf die hohe Anzahl der aktiven Jugendlichen ist die Tennissparte besonders stolz und dennoch gibt es auch eine hohe Anzahl an junggebliebenen Senioren, die in der Sparte ihrer Freizeitbeschäftigung nachgehen.
Dazu kommt eine Vielzahl von Punktspielen und vier großen Turnieren pro Jahr, was die Spartenleitung zusammen mit dem Trainerteam schon länger dazu veranlasst hat, die Anschaffung eines Defibrillators in Erwägung zu ziehen, um im Notfall schnelle Ersthilfe leisten zu können. 

Verstärkt wurde dieser Entschluss durch einen Vorfall beim diesjährigen Impulspokal, einem großen deutschen Tennisranglisten Turnier, bei dem der Einsatz eines Notarztes nötig wurde.
Da die Finanzierung von mehr als 2.000 € für das Gerät und das nötige Zubehör für die Tennissparte nicht einfach aus eigenen Mitteln zu bewerkstelligen war, wurde das geplante Vorhaben bei der Bürgerstiftung Hemmingen vorgestellt und um finanzielle Unterstützung gebeten.

. 

Erfreulicherweise wurde der Antrag schnell und unkompliziert positiv beschieden und es wurde eine Förderung von 50% der Anschaffungskosten des Defibrillators zugesagt. „Die Mittel stammen zum großen Teil aus einem Stiftungsfonds mit Zweckbindung innerhalb der Bürgerstiftung Hemmingen“ teilte der Vorsitzende der Stiftung Wolf Hatje mit. 
„Die Tennissparte ist sehr dankbar für die Unterstützung durch die Bürgerstiftung und freut sich, Ihren Mitgliedern nun noch mehr Sicherheit zu bieten und hofft natürlich sehr, dass der Einsatz des Gerätes nie notwendig wird. Im Sommer wird der Defibrillator an bereits dafür vorgesehener Stelle auf der Tennisanlage sicher untergerbacht und während der Wintermonate soll er anderen Sparten der SV Arnum in der Sporthalle bzw. dem Hauptverein für Veranstaltungen zur Verfügung stehen, da der Betrieb auf der Tennisanlage ruht.“ so die Spartenleitung der Tennissparte. 
Mit sportlichen Grüßen
Martin Teschner
- Stellvertretener Spartenleiter –
Telefon: 01577 – 8010746
Email: stellv_spartenleiter_1@sva-tennis.de
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