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	Freitag, 1. März 2019


Wintertennis, Arbeitseinsätze und Saisoneröffnung 2019
Liebe Mitglieder,

bei dem sonnigen Wetter können wir es kaum abwarten, die neue Sommersaison einzuläuten.
Vorher haben wir aber noch unseren Tennisabend in Hemmingen:

„Winterwundertennis“ am Samstag, den 9.3.2019 ab 17 Uhr
Wie im letzten Newsletter angekündigt, so haben wir in der Tennishalle Wunder (Hemmingen) am Samstag, den 9.3. ab 17 Uhr alle Plätze für die SV Arnum Tennissparte reserviert und je nach Teilnehmerzahl werden wir uns wieder einen für alle Spiel- und Altersklassen (ab 13 Jahre!) tollen Spielmodus ausdenken. 

Teilnehmen kann wirklich jeder, der Lust hat auf ein paar lustige und gesellige Tennisstunden. Alter und Spielklasse sind dabei zweitrangig und Matthias Mueller und Jürgen Reh werden an dem Abend sicher wieder die Paarungen finden, die auch gut zueinander passen, so dass jeder Spieler und jede Spielerin auf seine / ihre Kosten kommt.

Die Startgebühr wird zur Kostendeckung der Plätze und Bälle beitragen (ca. 10 Euro pro Person) und im Anschluss werden wir noch ausgewählte Speisen aus der „Wunderküche“ genießen können.
Anmeldungen bitte bis kommenden Mittwoch, den 6.3.an: info@sva-tennis.de

Arbeitseinsätze Frühjahr
An den Sonnabenden 30.03. und 06.04. 2019 finden die notwendigen Arbeitseinsätze ab 9:00 Uhr auf der Tennisanlage statt. (Sollte einer der Termine „verregnen“ nehmen wir den 13.04. als Ersatztermin.
Wie üblich muss die Anlage vom Laub befreit werden, die Terrassen müssen für den Sommer vorbereitet werden und diverse Arbeiten erledigt werden.
Teilnehmer melden sich bitte per email bei Frank Dreyer (Frank.Dreyer@ism.berlin) oder tel. 05101/3105.
Saisoneröffnung für Jugendliche und Erwachsene am Ostermontag, den 22. April ab 11 Uhr auf der Tennisanlage – Save the Date!
Dieses Jahr möchten wir gemeinsam mit euch die Saisoneröffnung am Ostermontag, den 22. April ab 11 Uhr starten. Wie im vergangenen Jahr planen wir wieder einen Tag für unsere Kinder, Jugendlichen, Erwachsenen und Junggebliebenen zusammen. 
Natürlich werden wir unterschiedliche Spielmodi oder Schnuppertrainings anbieten und der Tag der Eröffnung soll vor allem Spaß und Freude bringen. Auch werden wir das erste Mal in 2019 den Grill anfeuern und leckere Würstchen und weiteres anbieten. Kommt gerne auf uns zu, wenn ihr mit einem Salat, Kuchen o.ä. unterstützen möchtet. 
Auch könnt ihr sehr gerne tennisbegeisterte Freunde und Bekannte aller Altersklassen mitbringen, die vielleicht in den Tennissport mal hineinschnuppern möchten oder einfach nur Lust auf einen geselligen Tag haben. Wir werden auch in diesem Jahr wieder Teil der Aktion „Deutschland spielt Tennis“ vom DTB (Deutschen Tennisbund) sein, Dazu werden wir Plakate aufhängen und in diesem Jahr auch mal wieder Flyer verteilen, um auf unseren tollen Sport etwas mehr aufmerksam zu machen.

Ansonsten werden wir euch zeitnah informieren, wenn abzusehen ist, wann die ersten Plätze den Spielbetrieb zulassen. Das wird maßgeblich von der Witterung in den nächsten Wochen abhängen, aber wenn sich der Frühling weiter so entwickelt, dann wird vielleicht schon ab Mitte April der Spielbetrieb draußen möglich sein. Dazu werden wir euch aber rechtzeitig informieren.

Bis bald.
- Eure Spartenleitung –
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